

# ఫార్మాసిటీ బాధితుల ధర్నా

- రెండుగంటలపాటు కొనసాగిన ఆందోళన
- కలెక్టర్ వచ్చి సమాధానం చెప్పాలని డిమాండ్
- బాసలగా నిలిచిన బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే మాణిక్ రావు
- ఫార్మాసిటీ నిర్ణయాన్ని వెనక్కి తీసుకోవాలని డిమాండ్



సంగారెడ్డిలో కలెక్టర్ల అదుపులో కలిసి ధర్నాలో పాల్గొన్న జహీరాబాద్ ఎమ్మెల్యే మాణిక్ రావు

సంగారెడ్డి, సెప్టెంబర్ 9 (నమస్తే తెలంగాణ): సంగారెడ్డి జిల్లా జహీరాబాద్ నియోజకవర్గంలో ఏర్పాటు చేయవలసిన ఫార్మాసిటీ సీట్ల వ్యతిరేకంగా బాధితులు కడం తోక్కారు. నిన్న మొన్నటివరకు స్థానికంగా ఆందోళనలకు దిగిన రైతులు సోమవారం సంగారెడ్డిలోని కలెక్టరేట్ ఎదుట ధర్నాకు దిగారు. న్యూకేఆర్ మండలంలోని ధర్నా, మాల్, వడ్డి గ్రామాల రైతులు పెద్దఎత్తున తరలివచ్చి బ్రెయిలించారు. వీరి ఆందోళనకు జహీరాబాద్ ఎమ్మెల్యే మాణిక్ రావుతోపాటు బీఆర్ఎస్ నాయకులు సంఘీభావం ప్రకటించి ధర్నాలో పాల్గొన్నారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం, సీఎం రేవంత్ రెడ్డికి వ్యతిరేకంగా రైతులు పెద్దఎత్తున నిరసించారు. కలెక్టర్ను అడ్డగించడంతో అక్కడే బ్రెయిలించారు. కలెక్టర్ తమవద్దకు రావాలంటూ డిమాండ్ చేశారు. రెండు గంటలపాటు ధర్నా కొనసాగింది. కలెక్టరేట్ ఏవో, డిఎస్సీ, ఇతర అధికారుల సహకారంతో వేసిన రైతులు కడం తరలివచ్చి బ్రెయిలించారు. వీరి ఆందోళనకు ఖర్ స్వయంగా రైతుల వద్దకు వచ్చారు. న్యూకేఆర్ మండలంలో ఫార్మాసిటీ ఏర్పాటును రద్దు చేయాలని ఎమ్మెల్యే మాణిక్ రావు, రైతులు కోరారు. ఈ మేరకు ఆయనకు వినతిపత్రం అందజేశారు. భూసేకరణ ప్రక్రియను వెంటనే నిలిపివేయకపోతే ఆందోళన మరొక ఉద్యమం చేస్తామని హెచ్చరించారు. అదనపు కలెక్టర్ చంద్రశేఖర్ రైతులతో మాట్లాడుతూ.. డిమాండ్లను ప్రభుత్వం

ధృష్టికి తీసుకొస్తామని హామీ ఇవ్వడంతో ధర్నా విరమించారు. ఫార్మాసిటీని రద్దు చేయాలి: ఎమ్మెల్యే మాణిక్ రావు న్యూకేఆర్ ప్రాంతంలో ఫార్మాసిటీ ఏర్పాటుతో పెద్ద ఎత్తున రైతులు భూములు కోల్పోవచ్చు అని ఎమ్మెల్యే మాణిక్ రావు ఆందోళన వ్యక్తం చేశారు. ధర్నాలో పాల్గొన్న వారు, అదనపు కలెక్టర్ చంద్రశేఖర్ రైతులతో మాట్లాడుతూ.. డిమాండ్లను ప్రభుత్వం

ప్రజలు ఇబ్బందులు పడతారని పేర్కొన్నారు. ఫార్మాసిటీ ఏర్పాటు నిర్ణయాన్ని ఉపసంహరించుకోవాలని డిమాండ్ చేశారు. ఈ విషయంలో ప్రభుత్వం దిగిరాకపోతే రైతులతో కలిసి పెద్ద ఎత్తున ఉద్యమం చేపడతామని హెచ్చరించారు. ఆ కార్యక్రమం ఎమ్మెల్యే మాణిక్ రావు, డిఎంఎస్ చైర్మన్ శివకుమార్ రైతులు ఎన్నో రూపొందించిన కలిసి న్యూకేఆర్ లో బలవంతం తప్ప భూసేకరణకు వ్యతిరేకంగా శాంతియుతంగా నిరసనలు చేపడతామని, అందుకు సహకరించాలని కోరారు.

## ఇండ్ల దరఖాస్తులు కుప్పలు తెప్పలు

హైదరాబాద్ సీటీబియూలో, సెప్టెంబర్ 9 (నమస్తే తెలంగాణ) : హైదరాబాద్ కలెక్టరేట్ లో ఇండ్ల దరఖాస్తులు వెలువల వస్తున్నాయి. దరఖాస్తులను భద్రపర్చటానికి ట్రంక్ వెళ్లాలని సరిపాపం లేదని వాపోతున్నారు. ప్రజాశాఖలో 150 దరఖాస్తులు వస్తే, 110 ఇండ్ల దరఖాస్తులే ఉంటున్నాయని చెబుతున్నారు. ఆరు గ్యాలరీల అనుబంధంలో భాగంగా ప్రజలు తమకు పతకాలు వద్దనిపడ లేదని దరఖాస్తులు ఇస్తున్నారు. తమ సమాచారాన్ని తిరిగి పొందువచ్చుకు నేడు కలెక్టరేట్ కు పోవడం అనుబంధం అటు ఇండ్ల దరఖాస్తులు, అటు ఆరు గ్యాలరీల అవేడేట్ కోసం వస్తే వారితో కలెక్టరేట్ కోలాహలంగా మారింది.

## గ్రీన్ ఫార్మాసిటీ పనులు వేగవంతం

హైదరాబాద్, సెప్టెంబర్ 9(నమస్తే తెలంగాణ): హైదరాబాద్ శివార్లలో అభివృద్ధి చేయవలసిన గ్రీన్ ఫార్మాసిటీ పనులను వేగవంతం చేయాలని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి అధికారులను ఆదేశించారు. రంగారెడ్డి, మహబూబ్ నగర్ జిల్లాల పరిధిలోని ముప్పవర నేడు కలెక్టరేట్ కు పోవడం అనుబంధం అటు ఇండ్ల దరఖాస్తులు, అటు ఆరు గ్యాలరీల అవేడేట్ కోసం వస్తే వారితో కలెక్టరేట్ కోలాహలంగా మారింది.

వృద్ధి జరగాలని, పర్యావరణహితంగా, కాలు బాటేనగర్ జిల్లా పరిధిలోని ముప్పవర నేడు కలెక్టరేట్ కు పోవడం అనుబంధం అటు ఇండ్ల దరఖాస్తులు, అటు ఆరు గ్యాలరీల అవేడేట్ కోసం వస్తే వారితో కలెక్టరేట్ కోలాహలంగా మారింది.

ఇప్పటికే పేరొందిన ఔషధ కంపెనీలు ముందు కొస్తున్నాయని, త్వరలోనే ఆ కంపెనీలతో సంప్రదింపులు జరుపుతామని తెలిపారు. ఔషధాల తయారీపాటు పరిశోధన, శిక్షణ, నైపుణ్యాలకు అవసరమైన ప్రత్యేక విశ్వవిద్యాలయం ఏర్పాటుచేస్తామని తెలిపారు. హెల్త్ కేర్, ఫార్మా రంగంలో ఉపాధి అవకాశాలు మెరుగుపరచేలా అందులో కోర్సులు నిర్వహించాలని సూచించారు. సమావేశంలో ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి శాంతికుమారి, పరిశ్రమల శాఖ ముఖ్య కార్యదర్శి జయశేఖర్, డిజిఎస్ ఐఎంఎం వివేక్ విష్ణువర్ధన్ రెడ్డి, సీఎం సలహాదారు వేం నరేంద్రరెడ్డి, ప్రభుత్వ సలహాదారు శ్రీనివాసరాజు, సీఎం ముఖ్య కార్యదర్శి శేషారెడ్డి, సీఎం ప్రత్యేక కార్యదర్శి అశోకరెడ్డి, రంగారెడ్డి కలెక్టర్ శేషారెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



గద్వాల అర్బన్ గురుకుల పాఠశాల ఆవరణలోని ప్రైవేటు బోర్డు వద్ద నీటి కోసం బట్టెతో బాదులుబిలిన విద్యార్థులు

## విద్యార్థుల క'న్నీటి' కవ్వాలు

గద్వాల గురుకులంలో 15 రోజులుగా పనిచేయని బోర్డు

- అధికారులకు చెప్పినా స్పందించిన వైనం
- బట్టె తీసుకొని బయటకు పరుగులు
- బాటోమేలు సరిపోక ఆరుబయటే స్నానాలు

కపోవడంతో విద్యార్థులు తీవ్ర నీటి ఎద్దడిని ఎదుర్కొంటున్నారు. గురుకులం సమీపంలోనే ప్రైవేటు బోర్డు ఉండటంతో విద్యార్థులు ఉదయం నిద్ర లేచింది తక్షణం నీటికోసం బట్టెలు పట్టుకొని పరుగులు తీస్తున్నారు. దీని కోసం గురుకులంలో కేవలం రెండు బాటోమేలు మాత్రమే ఉండటంతో సరిపోక ఆరు బయటే స్నానాలు చేస్తున్నారు. ప్రహారీ లేకపోవడంతో రాత్రి భయంతో కాలం వెళ్లడం వస్తున్నాయి. ఇప్పటికే అధికారులు స్పందించి తమ కవ్వాలు తీర్చాలని విద్యార్థులు కోరుతున్నారు.

గద్వాల, సెప్టెంబర్ 9 : అనాదలు, బాలకార్మికులకు విద్యాబుద్ధులు నేర్పించే వారిని ప్రయోజకులుగా తీర్చిదిద్దేందుకు నిర్వహిస్తున్న అర్బన్ గురుకుల పాఠశాల సమస్యలకు నిలయంగా మారింది. జోగులూరు గద్వాల జిల్లా కేంద్రంలో ఉన్న ఈ గురుకులంలో 4 నుంచి 8వ తరగతి వరకు ఉండగా.. 120

మంది విద్యార్థులు చదువుతున్నారు. పాఠశాల ఆవరణలో ఉన్న బోర్డు 20 రోజులు కిందట చెడిపోగా.. వార్షిక మరమ్మత్తులు చేయించినా మళ్లీ రెండ్రోజులకే చెడిపోయింది. ఈ విషయాన్ని ఇన్చార్జ్ డి.కె.ఎం. జిల్లా కేంద్రంలో ఉన్న ఈ గురుకులంలో 4 నుంచి 8వ తరగతి వరకు ఉండగా.. 120

మంది విద్యార్థులు చదువుతున్నారు. పాఠశాల ఆవరణలో ఉన్న బోర్డు 20 రోజులు కిందట చెడిపోగా.. వార్షిక మరమ్మత్తులు చేయించినా మళ్లీ రెండ్రోజులకే చెడిపోయింది. ఈ విషయాన్ని ఇన్చార్జ్ డి.కె.ఎం. జిల్లా కేంద్రంలో ఉన్న ఈ గురుకులంలో 4 నుంచి 8వ తరగతి వరకు ఉండగా.. 120

## మంచం పట్టిన గురుకుల పాఠశాల



సిర్సాల్(టీ) సాంఘిక సంక్షేమ గురుకుల (బాల్) పాఠశాల-కళాశాల జ్యూరీలతో మంచం పట్టింది. 84 మంది విద్యార్థులు జ్యూరీలతో బాధపడుతుండగా ట్రిప్లిపాలి ఉన్న తాదికారలకు సమాచారం ఇచ్చారు. కాగజీనగర్ సబ్ కలెక్టర్ శ్రద్ధా శుక్లా పాఠశాలను సందర్శించారు. విద్యార్థులను సిర్సాల్(టీ) సాంఘిక దవాఖానకు తరలించారు. సబ్ కలెక్టర్, డిఎంహెచ్ఎం మెరుగైన వైద్యంకోసం చూశారు. సోమవారం మరో 8 మందికి జ్వరం రావడంతో హాస్పిటలీక తీసుకెళ్లారు. అదనపు కలెక్టర్ దీపక్ తివారీ గురుకులార్ని సందర్శించి విద్యార్థులను చరామర్చించారు. చికిత్స తీసుకున్న 28 మంది విద్యార్థుల్లో.. 18 మందిని తల్లిదండ్రులకు అప్పగించారు. 100 మందికిపైగా విద్యార్థులకు జ్వరం వచ్చినట్లు తెలుస్తున్నది. డిఎంహెచ్ఎం, ఎంపీడీవో సత్యనారాయణ, మెడికల్ అధికారులు డాక్టర్ నవత్, అనూప ఉన్నారు. - సిర్సాల్(టీ)

## అద్దె చెల్లించలేదని గురుకులాలికి తాళం



గురుకుల భవనాలికి అద్దె చెల్లించడం లేదని యజమాని గేటు తాళం వేశాడు. ఈ ఘటన వనపర్తి జిల్లా నాగవరంలో చోటుచేసుకున్నది. విద్యమండలి సాంఘిక సంక్షేమ గురుకుల పాఠశాల, మహిళా డిగ్రీ కళాశాలను నాగవరంలోని ప్రైవేటు భవనంలో నిర్వహిస్తున్నారు. ఎనిమిది నెలలకు గాను రూ.80 లక్షల అద్దె బకాయి వడటంతో ఆ భవనం యజమాని తాళం వేశాడు. దీంతో విద్యులకు హాజరయ్యేందుకు వచ్చిన ఉపాధ్యాయులు, అధ్యాపకులు అక్కడే నిలిచారు. త్వరలో బకాయిలు చెల్లిస్తామని ఉన్నతాధికారులు యజమానికి ఫోన్లో హామీ ఇవ్వడంతో మధ్యాహ్నం తర్వాత తాళం తీశాడు. - వనపర్తి ట్రాన్స్

## మరో ఆటోడ్డెవర్ ఆత్మహత్య

మొదటిపేజీ తరువాయి... సమస్యలతో ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటూ.. చేసిన అప్పులు తీర్చే మార్గం కనిపించాకపోవడంతో మన స్థానం చెందాడు. రోజు మారినా సోమవారం ఆటో తీసుకుని ఇంటి నుంచి బయల్దేరాడు. పోలీసుల నుంచి కొత్తగాడెం వెళ్లి లాలో పిలాయింది కాల్స్ సమయంలో అటవీ ప్రాంతానికి వెళ్లి చెట్టుకు ఉర్రేసుకున్నాడు. గమనించిన గ్రామస్థులు నగేళ్ల కుటుంబ సభ్యులకు సమాచారం ఇచ్చారు. వారు ఘటనా స్థలానికి వెళ్లి మానసిక చెట్టుకు వేలాడుతూ విగత జీవితా కనిపించాడు. మృతుడి భార్య దనలక్ష్మి ఫిర్యాదు మేరకు పోలీసులు కేసు నమోదు చేసి, మృతదేహాన్ని భవన గిరి దవాఖానకు తరలించారు. మృతుడికి భార్య, ఇద్దరు కుమార్తెలు ఉన్నారని ఎస్సై భార్య రెడ్డి తెలిపారు.

## నా భార్య చనిపోయినా పలిష్కారం కాలేదు

కొడుకుపై గతంలో ప్రజావాణికి ఫిర్యాదు చేసినం స్పందన లేకపోవడంతో మరోసారి వచ్చిన: వృద్ధుడు ఆదిలాబాద్, సెప్టెంబర్ 9 (నమస్తే తెలంగాణ): 'పేదరికంలో' మగ్గుతున్నాం. నేను కట్టుకున్న ఇంట్లోకి నా కొడుకు రానివ్వడం లేదు. ఈ విషయంపై గతంలో భార్యతో కలెక్టరేట్ కు వచ్చి ఫిర్యాదు చేశాం. తిరిగి కూతురు ఇంటికి వెళ్లడంగా భార్య మృతిచెందింది. అయినా సమస్య పరిష్కారం కాలేదు' అని ఆదిలాబాద్ లోని క్రాంతి నగర్ కు చెందిన వృద్ధుడు దేవరావు (82) సోమవారం రెండోసారి ప్రజావాణికి వచ్చాడు. ఈ సందర్భంగా డి.ఎ.రావు మాట్లాడుతూ.. క్రాంతినగర్ లో సాంఘిక ఉండని, కుమారుడు గెంటే శాసని, ఈ విషయంపై జూలై 15న కలిగిన కేసు ఫిర్యాదు చేసినట్లు తెలిపాడు. ఆదిలాబాద్ రూరల్ మండలం అధికారి అటోలో కూతురు, అల్లుడు వద్దకు వెళ్లడంగా భార్య (80) మరణించింది. మరోసారి ప్రజావాణిలో ఫిర్యాదు చేసేందుకు కూతురు వివాలు, అల్లుడు పాండురంగ్ తో కలిసి వచ్చానని డి.ఎ.రావు అడిగినట్లు కలెక్టర్ శ్యామాదేవి వివరించారు. ఇప్పటికైనా సమస్యను పరిష్కరించాలని ఆ వృద్ధుడు కోరాడు.

## పెండింగ్ జీతాల కోసం ధర్నా



పెండింగ్లో ఉన్న ఆరు నెలల వేతనాలను చెల్లించాలని డిమాండ్ చేస్తూ సోమవారం నాగర్ కర్నూల్ జిల్లా కలెక్టరేట్ కు ముఖ్యమంత్రి హెల్త్ సెంటర్ ఎదుట కాసిబేట్ సిబ్బంది విధులు బహిష్కరించి ధర్నా చేపట్టారు. ఈ సందర్భంగా సిబ్బంది మాట్లాడుతూ ఏజెన్సీకింద ప్రభుత్వ దవాఖానలో 28 మంది కాసిబేట్ విధులు నిర్వహిస్తున్నామన్నారు. జీతాలు అడిగితే విధులు నుంచి తొలగిస్తామంటూ బెదిరింపులకు పాల్పడుతున్నారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. - కలెక్టరేట్

## బిల్లుల కోసం గ్రామ పంచాయతీకి తాళం



పెండింగ్ బిల్లులు చెల్లించాలని తాజా మాజీ సర్పంచ్ జీవీ తాళం వేసి నిరసన తెలిపిన ఘటన సోమవారం వరంగల్ జిల్లా దుగ్గంపేటి మండలం తొగిర్రావులో చోటుచేసుకుంది. మాజీ సర్పంచ్ ఓడేటి తిరుపతిరెడ్డి తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. గ్రామాభివృద్ధి కోసం రూ.80 లక్షల వరకు వ్యక్తిగతంగా ఖర్చు చేశానని, పెండింగ్ బిల్లులు చెల్లించాలని అధికారులకు విన్నవించినా పట్టించుకోవడం లేదని, అందుకు విసుగుచెంది పంచాయతీ కార్యాలయానికి తాళం వేశానని వాపోయాడు. ఎంపీడీవో అరుణధర్, ఎంపీవో శ్రీధర్ గాంధీ జీవీ కి చేరుకొని విషయం కలెక్టర్ దృష్టికి తీసుకెళ్లి పరిష్కారానికి కృషి చేస్తామని పేర్కొన్నారు. అనంతరం తిరుపతిరెడ్డి అధికారులకు వినతి పత్రం అందజేశారు. -దుగ్గంపేటి

## భుజంగరావుపై మరో కేసు

హైదరాబాద్ సీటీబియూలో, సెప్టెంబర్ 9 (నమస్తే తెలంగాణ): ఫోన్ బ్యాంకింగ్ కేసులో నిందితుడిగా ఉన్న మాజీ ఎన్నో భుజంగరావు మరో కేసులో చిక్కుకున్నారు. వివరాలికి వెళ్తే.. కూకట్ పల్లి సర్వే నంబర్ 1007లో అభిమానీ అలిఖాన్ కుటుంబ సభ్యులకు సంబంధించి 340 ఎకరాల స్థలంపై వివాదం కొనసాగుతున్నది. కోర్టు పరిధిలో ఉండగానే శ్రీనివాసి, అనిల్, ఎన్ఎస్ మోయిన్ దీని నడిపి తరాలను స్వీకరించి ఆ భూమిని కట్టా చేశారు. అప్పట్లో కూకట్ పల్లి ఎస్సీఏ చనిపోయిన భుజంగరావు కట్టాదారుకు వత్తాను పలకడంతో పాటు తమను బెదిరించినట్లు బాధితులు ఈ నెల 5న హైదరాబాద్ పోలీస్ కమిషనరీకు ఫిర్యాదు చేశారు. దీంతో సీఎం డి.ఎ.ఎం మేరకు నిందితులపై ఈ కేసులు పోలీసులు ఎఫ్ఐఆర్ నమోదు చేసి, భుజంగరావును నాలుగు నిందితుడిగా చేర్చారు.